
 12و  11الاستاذ شناي عبد الكريم                                                                               الأفواج/ 

 :الإطار المفاهيميتطبيق على 

 الإطار ألمفاهيمي الحالة الأولى:
 اجب عن الأسئلة التالية: (1

 لكل دولة معينة.يتكون مجلس معايير المحاسبة الدولية من هيئات حكومية  (أ

 و هم مهنيون يمثلون دولهم. TRUSEمن أعضاء الهيئات الفرعية الإدارية  (ب

 ؟IASBكيف يتم قبول أو رفض معيار جديد من قبل  (ت

 الحالي؟ IASBما هو الإطار ألمفاهيمي في نظرك و متى صادق عليه المجلس  (ث

 ما محتوى الإطار ألمفاهيمي؟ (ج

 ما هي المعلومة التي احتلت الصدارة في الإطار ألمفاهيمي، المعلومة المحاسبية  ام المعلومة المالية؟ (ح

 هل الإطار ألمفاهيمي معيار؟ (خ

 هل حدد الإطار ألمفاهيمي عد القوائم المالية المشار إليها؟ (د

 كيف يتم تقييم الأصول حسب هذا الإطار؟ (ذ

 بين الخطأ في التصريحات التالية: (2

طار النظري هو مساعدة المسؤولين على تحضير القوائم المالية، على تطبيق المعايير الدولية للمعلومة المالية و هدف الإ (أ

 معالجة المواضيع التي تتطلب معيارا دوليا جديدا.

الإطار النظري هو مساعدة مستعملي القوائم المالية على تفسير المعلومة المحتواة في القوائم المالية المحضرة  هدف (ب

 حسب المعايير الدولية للمعلومة المالية.

 دولية مستقبلية للمعلومة المالية. رعلى تطوير على تطوير معايي IASBهدف الإطار النظري هو مساعدة المجلس  (ت

 معيار يتضمن شروط تغيير فيما يخص التقييم و المعلومات الواجب تقييمها. الإطار النظري (ث

 اربط بين مستعملي القوائم المالية و حاجتهم إلى المعلومة: (3

A)  ،مستثمرونB ،مثلوا العمال )C ،موردون و دائنون آخرون )D،الدولة و الهيئات العمومية )E ،الأفراد )F ،المقرضون )

G.الزبائن ) 

ل المنتظرة، تطور و رفاهية ــــــــــــدودية، ب( المساهمة في الاقتصاد المحلي، و مناصب الشغاستقرار و مر (أ

المؤسسات،  ت( توزيع الموارد و احترام التزامات تقديم المعلومة، ث( استمرارية المؤسسة، ج( احتمال دفع المبالغ في 

 ها، خ( خطر المردودية.مواعيدها، ح( احتمال تسديد مبالغ القروض و الفوائد في مواعيد

 المؤسسة حسب الإطار النظري تعتبر نفسها مستمرة في نشاطاتها في مستقبل متنبأ به ) صحيح ، خطأ(. (4

 ينبغي أن تكون المعلومة المالية المحتواة في القوائم المالية مفهومة مباشرة من طرف جميع المستعملين ) صحيح ، خطأ(. (5

ات الاقتصادية للمستعملين بحيث تساعدهم على تقييم الأحداث الماضية، الحالية أو تؤثر المعلومة المفيدة غلى القرار (6

 المستقبلية أو تؤكد لهم أو تصحح لهم تقييمات خاصة ) صحيح ، خطأ(.

و   إن الميزة الاقتصادية المستقبلية لأصل هي إمكانية مساهمة هذا الأصل بطريقة مباشرة أو غير مباشرة في تدفقات الخزينة  (7

 باه الخزينة ) صحيح ، خطأ(. أش

 ظهر في الميزانية يحدد بعد تقييم الأصول و الخصوم ) صحيح ، خطأ(.تن الأموال الخاصة التي إحسب الإطار النظري ف (8

ين ــــــــــــــــيسجل كل عنصر من عناصر الأصول، الخصوم الإيرادات و الأعباء في القوائم المالية إذا توفر أحد الشرط (9

 التاليين: ) صحيح ، خطأ(.

 يحتمل أن كل ميزة اقتصادية مستقبلية مرتبطة بالعنصر المعني، تدخل إلى المؤسسة أو تخرج منها. -

 للعنصر تكلفة أو قيمة التي يمكن تحديدها بمصداقية. -

 خطأ(. معلومة أصغر من تكلفة إنتاجها يمكن عدم تقديمها ) صحيح ، ىعندما تكون مزايا الحصول عل (10

 

 


